

# Львовская Правда

г. Львов

Е-5 СЕН 1954

## Новый сезон в театре оперы и балета

Вчера оперой «Молодая гвардия» Ю. Мейтуса открылся новый сезон во Львовском театре оперы и балета. За время своей работы в нашем городе театр завоевал горячие симпатии зрителя. Такие спектакли, как оперы «Евгений Онегин» и «Пиковая дама» Чайковского, «Аида» Верди, балеты «Лебединое озеро» Чайковского, «Маруся Богуславка» Свечникова и другие, пользуются у львовян заслуженной любовью.

В ближайшие дни театр покажет оперу О. Сандлера «В степях Украины» (либретто С. Олейника). Постановка первой комической советской оперы на сцене нашего театра — смелое начинание.

В беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра народный артист УССР В. И. Харченко сообщил, что в новом сезоне зрителям будет показан ряд новых спектаклей. В частности, уже начата работа над постановкой балета Кара-Караева «Семь красавиц» по мотивам поэмы великого узбекского писателя Низами, оперы Мусоргского «Борис Годунов», балета Адама «Жизель» и других.

Художественный совет театра утвердил перспективный план работы, в который включена постановка ряда опер и балетов русской и украинской классики, а также советских авторов. Львовяне смогут познакомиться с гениальными произведениями Глинки, Верди, Грига, Д'Альбера, с новыми работами советских композиторов Лысенко, Юзелануса, Кос-Анатольского, Юцевича и других.

К новому году театр подготовит балет Чайковского «Лебединое озеро» в новой музыкальной редакции, для чего используются найденные советскими музыковедами неизвестные ранее рукописи великого композитора.

В начале 1955 года театр поставит спектакль-концерт, в который будут включены опера Чайковского «Иоланта», его симфоническая поэма «Ромео и Джульетта» и одноименный театрализованный дуэт.

Начинается работа по восстановлению таких спектаклей, как «Русалка» Даргомыжского и «Кармен» Бизе.